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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da quarta reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2022 (Ata COCEP 05/2021). Ao vigésimo sé�mo dia do mês de
julho do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia
de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os
professores Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira,
Claudio Sonaglio Albano, Cesar Antônio Mantovani, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Mauricio Nunes
Macedo de Carvalho, Vanderlei Eckhardt, Rui Rosa de Morais Junior (Representante dos técnicos
administra�vos em educação - TAEs), Paluam Fernando Borges dos Reis (Representante dos discentes do
curso de Engenharia de Produção) e Ta�ana Nardon Noal. Após as saudações iniciais, a coordenadora
iniciou a reunião para tratar dos assuntos constantes da pauta estabelecida no convite da reunião. Item
(1) – Abertura, solicitações de inclusão e exclusão de pauta e comunicações. A professora Carla
perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão e comunicados. Assim, houve
quatro pedidos de inclusão. O primeiro realizado pelos professores Evelise e Ivonir, sendo ele: i) Avaliação
final em forma de parecer para o componente curricular de Estágio Supervisionado (2022/1), que foi
aceito para inclusão com oitos votos favoráveis (Caio, Carla, Claudio, Fernanda, Mauricio, Paluam, Rui e
Ta�ana) e uma abstenção (Vanderlei). Neste momento, o professor Cesar entrou na reunião. E os demais
pedidos segundo realizado pelo representante discente Paluam, sendo ele: (ii) Abertura do componente
curricular de Fenômenos de Transporte no período de férias), que foi aceito para inclusão com oitos
votos favoráveis (Caio, Carla, Claudio, Fernanda, Mauricio, Paluam, Rui e Ta�ana) e duas abstenções
(Cesar e Vanderlei); (iii) Abertura do componente curricular de Automação no período de férias, que foi
aceito para inclusão com oitos votos favoráveis (Caio, Carla, Claudio, Fernanda, Mauricio, Paluam, Rui e
Ta�ana) e duas abstenções (Cesar e Vanderlei); (iv) Abertura do componente curricular de Planejamento
e Controle da Produção I para o semestre 2022/2, que foi aceito para inclusão com oitos votos favoráveis
(Caio, Carla, Claudio, Fernanda, Mauricio, Paluam, Rui e Ta�ana) e duas abstenções (Cesar e Vanderlei). A
professora Carla solicitou a exclusão do item “Homologação das bancas de defesa pública de PTCC, TCC e
Estágio Supervisionado”, pois os docentes responsáveis por tais componentes deram um prazo maior
para os discentes. Desta forma, a professora Carla propôs que para a homologação os docentes
responsáveis pelos componentes encaminhem para a coordenação do curso e assim a mesma dará ad
referendum. Os membros da COCEP aceitaram a proposta. Item (2) – Definição da oferta 2022/2 de
componentes curriculares. A professora Carla destacou que juntamente com a professora Evelise
desenvolveram uma planilha contento a oferta para 2022/2 (Anexo 1). Desta forma, a professora Carla
apresentou a oferta desenvolvida semestre por semestre. Os professores Claudio e Caio solicitaram que
os componentes ministrados por eles de quatro créditos sejam ministrados quebrados durante a semana.
Após, a professora Carla pergunta aos membros da COCEP quais professores teriam interesse em
ministrar os componentes curriculares: Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC); Trabalho de
Conclusão de Curso (TCC); e, Estágio Curricular Obrigatório. Houve interesse dos seguintes professores,
para PTCC (Caio e Carla), TCC (Cesar e Claudio) e Estágio Curricular Obrigatório (Evelise e Ivonir). Assim, a
COCEP aceitou a oferta 2022/2. Item (3) – Avaliação final em forma de parecer para o componente
curricular de Estágio Supervisionado (2022/1). O professor Ivonir destacou que é responsável pelo
componente curricular Estágio Supervisionado, juntamente com a professora Evelise e que ambos
solicitam que a avaliação para o componente ocorra em forma de parecer para o semestre 2022/1. Desta
maneira, a professora Carla colocou em votação e a solicitação foi aprovada (Carla, Cesar, Fernanda,
Mauricio, Paluam, Rui, Vanderlei e Ta�ana) e uma abstenção (Caio). Item (4) – Abertura do componente
curricular de Fenômenos de Transporte no período de férias. A professora Carla comunicou que recebeu
do Paluam a lista com os discentes interessados em cursar o componente de Fenômenos de Transporte
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no período de Férias. Após, discussão do assunto, por unanimidade a COCEP deliberou que para a
abertura do componente curricular de Fenômenos de Transporte no período de férias esteja
condicionada ao curso responsável que ministre tal componente. Item (5) – Abertura do componente
curricular Automação no período de férias. A professora Carla comunicou que recebeu do Paluam a lista
com os discentes interessados em cursar o componente de Automação no período de Férias. Houve
algumas manifestações o professor Claudio sugere ao representante discente que para a próxima lista de
interessados se tenha a jus�fica�va dos discentes. Além disso, para as próximas férias, deve ser criados
procedimentos para viabilizar eventuais ofertas. O professor Cesar mencionou que se a COCEP deliberar
que ele ministre tal componente nas férias o mesmo realizará a a�vidade. Os professores Carla e
Vanderlei destacaram que tal componente é ofertado de forma con�nua. Após as discussões, a COCEP
não aceitou abertura de Automação no período de férias com cinco votos (Claudio, Fernanda, Ivonir, Rui
e Vanderlei) cinco abstenções (Caio, Carla, Cesar, Mauricio e Ta�ana) e um favorável (Paluam). Item (6) –
Abertura do componente curricular de Planejamento e Controle da Produção I para o semestre 2022/2.
A professora Carla comunicou que recebeu do Paluam a lista com os discentes interessados em cursar o
componente de Planejamento e Controle da Produção I para o semestre 2022/2. As manifestações que
ocorreram no item anterior servem para o item em questão. Após as discussões, a COCEP não aceitou
abertura de Planejamento e Controle da Produção I para o semestre 2022/2 com seis votos (Claudio,
Fernanda, Ivonir, Rui, Paluam e Vanderlei) cinco abstenções (Caio, Carla, Cesar, Mauricio e Ta�ana).
Vencidos os pontos de pauta previstos, às quinze horas e vinte quatro minutos, a Professora Carla deu
por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será
assinada por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 17/08/2022, às 14:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 18/08/2022, às 16:01, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
14/11/2022, às 15:54, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 30/01/2023, às 22:06, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2023, às 15:46, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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